

«ВГУSTART»: ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В УНИВЕРСИТЕТ!

Более 200 школьников со всех районов северного региона Беларуси посетили Витебский государственный университет имени П.М. Машерова в рамках образовательного профориентационного квеста «ВГУstart» для учащихся 11 классов учреждений общего среднего и выпускников учреждений среднего специального образования Витебской области.



**Илья КАПУСТА,
студент факультета
физической культуры и спорта:**
— Я отвечаю за волонтерское движение на нашем факультете и активно привлекаю к нему ребят. На сегодняшний момент в «АФиСе» состоит порядка 50 человек — студентов разных курсов. Наш отряд оказывает помощь всем, кто в ней нуждается. В первую очередь это бывшие спортсмены и работники нашего факультета, вышедшие на пенсию. Некоторые из них одиноки, имеют проблемы со здоровьем, поэтому им актуальна любая помощь: в уборке, приготовлении пищи... Если же они проживают в частном доме, то сезоно мы помогаем им убирать листву и снег, осуществляя посадку огорода, сбор урожая и т.д. А еще престарелым людям хочется простого общения, чтобы с ними поговорили, попили чай, полистали пожелтевшие альбомы с фотографиями и внимательно выслушали их воспоминания.

Ребята из отряда «АФиС» стараются быть у спортсменов-ветеранов еженедельно или же по звонку, когда что-то требуется. Нередко к нам за помощью обращаются и организации, например, расположенная рядом специальная школа №26 — им мы помогаем с уборкой территории.

Еще одно направление нашей деятельности — помочь в организации, проведении и судействе различных соревнований, участие в которых могут принимать как здоровые дети, так и взрослые или люди с ограниченными возможностями.

Я убежден, что волонтер должен быть отзывчивым и бескорыстным человеком, быть готовым посвящать свое свободное время другим и делать это абсолютно бесплатно.

**Алеся ДУБРОВСКАЯ.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ
и из архива респондентов.**

День открытых дверей. Мне очень нравится, что в университете сделан современный ремонт, есть различные научные лаборатории, планетарий и т.д. Особенно приятно, что здесь работают прекрасные преподаватели, приветливые и радушные люди, которые горят своим делом и с огромным удовольствием делятся знаниями и опытом с молодежью. Если говорить о сегодняшнем квесте, то это профориентационное мероприятие подарило мне немало классных эмоций. Много положительных впечатлений я получил во время прохождения станции «Спортивная».

В следующем году планирую поступать в ВГУ на факультет математики и информационных технологий, выбираю специальность «Прикладная информатика». Уверен, что уже в сентябре пополню дружные ряды Машеровцев.

**Глеб КИРКО,
учащийся Бегомльской средней
школы Докшицкого района
имени С.С. Манковича:**

— Я впервые в ВГУ. И у меня хорошее впечатления о вашем университете. Светлый и красивый холл, просторные и отремонтированные аудитории, современные научные лаборатории, доброжелательные преподаватели и позитивные студенты, увлекательные станции квеста (особенно понравилась «Переполох в музее») — все эти моменты в итоге сложились в единый классный пазл. И теперь я точно знаю, что ВГУ имени П.М. Машерова — одно из лучших учреждений высшего образования нашей страны, где у каждого молодого человека есть возможность проявить себя и получить необходимый багаж знаний, навыков и умений.

**Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.**

**Владимир СУЩЕВСКИЙ,
учащийся Россонской средней школы
имени П.М. Машерова:**

— О вашем университете я узнал в школе от своих учителей. Ранее приезжал в ВГУ на